

一青年想学驾驶却身无分文, 偷盗门头房捞学费

钻窗打洞, 连撬两家服装店

本报记者 傅伟

13日上午, 在佛山街开服装店的王女士手机响了起来, 打电话的是邻居小丽(化名)。她说, “我们店被盗了, 咱两家之间的墙上有洞。”王女士心里咯噔一下, 从2007年开店至今, 他们店这已是四遭贼手了。

一个被掏开的大洞

13日早上, 佛山街中段, 路西一家家店铺都在为一天的生意做着准备。

可一进自己的服装店, 小丽就感到有些异样: 正对店门的西墙处, 原本是一个格子橱, 每个格子内都是一款时尚皮包。可此时格子橱位置前挪, 还有光从后面透了过来。

小丽近看心惊肉跳: 墙上被人掏出一个直径约半米的洞, 店内近九千元现金和一台笔记本电脑丢失。

一面生锈的防盗网

洞的隔壁就是王女士的服装店。店里虽然凌乱, 可让她安心的是, 没丢什么东西。

2007年, 王女士就在此租店卖服装。三年来, 她养成了一个习惯: 从不把现金或贵重电器放在店里过夜。因为此前已经三遭贼手, 她被小偷偷怕了。前三次被盗, 小偷都是借窗或撬门而入。

这次, 窃贼是穿过二楼的一扇窗户进来的。窗外虽有防盗网, 但年久生锈, 一掰就开。



▲两家店之间的墙被掏出一个洞。本报记者 傅伟摄

一面木板隔开的墙

正当王女士等人清点损失并报警时, 他们不知道黑手已经落网。

此时, 司里街派出所内, 一个身着粉红色长袖衫的小伙正向民警交代着。

他姓孔, 20岁, 济宁人,

与王女士等人还是“邻居”, 也住在佛山街。12日晚, 小孔在文化西路闲逛时, 突然想考驾照。多年游荡在外的他, 一直没有正式工作。

可去哪儿弄学费呢? 王女士等人的服装店浮现在小孔脑海中; 这些门头房他比较熟悉, 晚上肯定没人。

于是, 13日凌晨1点他爬

上王女士店铺屋顶, 斧开防盗网、端碎玻璃后, 钻窗而入。

可翻了半天, 小孔没有找到什么值钱的东西。

正当他沮丧时, 胳膊突然碰到一面墙, 声音清脆。

这面墙不过是块木隔断。小孔一脚踹过去, 墙壁凹陷。欣喜的他用手掏洞, 钻到了隔壁的小丽店内。

一个奇怪的身影

13日凌晨3点多, 一个游荡在佛山苑公园内的身影, 引起了司里街派出所巡逻民警的注意。

果然民警发现, 这个形迹可疑的黑影将一个大包扔进了垃圾箱。他们悄然上前, 打开了包, 包里有一双崭新的名牌运动鞋、一条裤子。

“这么新的鞋都扔了?”民警心生疑窦, 遂对那名青年盘查, 对方身上携带带有近九千元的现金。“这是我打工挣的, 我刚从广东过来。”一开始男青年不断辩解, 可最终他还是低下了头。

他就是小孔。民警在盗窃现场发现的鞋印与小孔扔掉的鞋子印迹相吻合。

原来, 小孔得手后将作案时的鞋子、裤子换下, 试图消灭证据, 没想到却遇到了巡逻的民警。

据小孔交代, 自2010年7月份以来, 他在佛山苑小区内采取爬窗入室的方式先后盗窃五家门头房, 涉案价值在2万元以上。

(线索提供人 芦先生)

偷盗的道路上, 他曾经挣扎过

本报记者 杜洪雷

都是没干多长时间就辞职了。已经习惯了自由散漫的小孔自称, 无法忍受正式工作对自己的束缚。偷盗、生存, 然后再偷盗, 再生存, 成为小孔的生命轨迹。

18岁的时候, 小孔曾经非常想回头, 不想再偷了。

“那时, 我突然发现原来爷爷奶奶已经这么大年纪了, 我和他们在一起的时间已经不多了。”将近一年半的时间里, 小孔没有再偷盗。但是, 小孔已经习惯了偷盗, 而且偷盗来钱的速度要比工作快得多。

今年6月, 小孔来到了济南。平常, 他喜欢到山大的校园里坐着, 羡慕地看着校园里穿行的学生们。“我喜欢他们的生活方式, 如果我也上学, 那也许就不会这样了。”而小孔连小学都没有上完。

“欠的总是要还的。”对于自己被抓, 小孔自称, 这是迟早的事情。“为了爷爷奶奶, 再也不能偷下去了。”

启儒教学

向天底下所有受人尊敬的老师致以最高的敬意

在周一至周五学校学习期间统一规划、课业繁重的情况下, 启儒教学倡导周末学习必须精准化...



启儒教学认为学校教学中大水漫灌式的授课方式限制了学生识别能力积累的必然途径。同时周末时间成了学生弥补缺点, 提升能力的唯一机会, 所以适时学生需要个性化、针对性的补习方案。

启儒教学已成立伊始至今, 一直倡导课外补习的个性化、精准化以及补习的效率。启儒教学将在每一个休息日(每周一或两周)为课业繁忙的学子提供一个补习沉寂, 总结提高的机会。

启儒教学2010新学期精品课程(选登)

课程名称	课程内容(简介)	上课时间
2011高考备战课程	夯实一轮复习, 突破重难点, 提升弱势学科、训练历年真题等	周末上课, 或全日制上课
2011中考备战课程	配合学校进度扫除学科盲点, 知点查漏补缺, 能力突破提高等	周一至周五晚上, 周末全天
非毕业生能力提升课程	难度适中精讲, 建立学科知识网络, 培养科学的方法与习惯等	周一至周五晚上, 周末全天
小学生作业辅导课程	专业老师方法指导、习惯矫正与培养、作业检查、难点讲解等	周一至周五晚上, 周末全天

查询更加完整详细的启儒教学精品课程, 请致电咨询或登录启儒首页: <http://www.qroedu.com>

四大校区 88346765 88346756
任你选择 88347765 88347756

